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інженерних заходів, де кожна ланка має унікальну цінність. Нехтування хоча б 

однією з них нівелює всю систему енергоефективних заходів. 
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 Вступ. Атмосфера - це повітряна оболонка Землі, значення якої важко 

переоцінити. Збереження теплоти і захист живих організмів від згубних доз 

космічного випромінювання, джерело кисню для дихання, вуглекислого газу 

для фотосинтезу, енергії і всіляких хімічних речовин, середовище розгортання 

метеорологічних процесів і електричних явищ (атмосферна електрика), 

переміщення пари соди і дрібних матеріалів на планеті - ось далеко не повний 

перелік значення повітря в природних процесах, які розгортаються на Землі. 

Стан повітряного середовища має особливо важливе значення для 

нормального функціонування людського організму й підтримки здоров‘я. 

Моніторинг атмосферного повітря збирає, опрацьовує, аналізує, оцінює та 

прогнозує стан повітря з метою його покращення. Як результат зменшується 

кількість викидів та усуваються забрудники, що є важливим для природного 

середовища. 

Основний текст. Моніторинг у галузі охорони атмосферного повітря 

проводиться з метою отримання, збирання, оброблення, збереження та аналізу 

інформації про рівень забруднення атмосферного повітря, оцінки та 

прогнозування його змін і ступеня небезпечності  та розроблення науково 
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обґрунтованих рекомендацій для прийняття рішень у галузі охорони 

атмосферного повітря. 

Моніторинг атмосферного повітря є складовою частиною державної 

системи моніторингу довкілля України. 

  Спостереження за рівнем забруднення повітря в містах України 

проводяться  органами служби України по гідрометеорології та моніторингу 

навколишнього середовища (Укргідромету).  

Функції Укргідромету на місцях виконують Управління по 

гідрометеорології та моніторингу навколишнього середовища (УГМС) і його 

підрозділи. Станції розташовані в житлових районах, поблизу автомагістралей і 

великих промислових підприємств.  

У містах України вимірюються концентрації більше 20 різних речовин. 

Крім безпосередньо даних про концентрації домішок, система доповнюється 

відомостями про метеорологічні умови, місце розташування промислових 

підприємств і їх викидах, про методи вимірювань і т.п. На основі цих даних, їх 

аналізу і обробки готуються Щорічники стану забруднення атмосфери на 

території відповідного Управління по гідрометеорології та моніторингу 

навколишнього середовища.. У них містяться результати аналізу і обробки 

великої інформації про забруднення атмосфери багатьма шкідливими 

речовинами по Україні  в цілому і по окремих найбільш забрудненим містам, 

відомості про кліматичні умови і викидах шкідливих речовин від численних 

підприємств, про місцезнаходження головних джерел викидів і про мережі 

моніторингу забруднення атмосфери. [1-4]. 

Висновки 

        • Атмосферне повітря забруднюється шляхом привнесення в нього або 

утворення в ньому забруднюючих речовин в концентраціях, що перевищують 

нормативи якості або рівня природного змісту. Забруднююча речовина - 

домішка в атмосферному повітрі, що надає при певних концентраціях 

несприятливий вплив на здоров'я людини, об'єкти рослинного та тваринного 

світу і інші компоненти навколишнього природного середовища або завдає 

шкоди матеріальним цінностям. 

         • Список міст з катастрофічним рівнем забруднення атмосферного 

повітря в Україні збільшується щорічно, але багато років в ньому числяться 

Київ, Харків, Запоріжжя та ряд інших міст. 

        • Охорона атмосферного повітря - ключова проблема оздоровлення 

навколишнього природного середовища. Атмосферне повітря займає особливе 

положення серед інших компонентів біосфери. Значення його для всього 

живого на Землі неможливо переоцінити. Людина може перебувати без їжі 

п'ять тижнів, без води - п'ять днів, а без повітря всього лише п'ять хвилин. При 

цьому повітря повинне мати певну чистоту і будь-яке відхилення від норми 

небезпечно для здоров'я. 

• Оздоровлення атмосферного повітря може бути досягнуто в тому 

випадку, якщо заплановані заходи з охорони повітря будуть в достатній мірі 

профінансовані з усіх джерел фінансування, в тому числі власних коштів 
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підприємств, і впроваджені промисловими підприємствами області, службами 

комунального господарства, підприємствами агропромислового комплексу, 

власниками транспортних засобів та ін. 
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